



Érdi Tankerületi Központ

Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium

Iktatószám: TK/123/1869-2/2025.

Érd

Hivatkozás: 2024/2025. tanévi beszámoló

Széchenyi tér 1.

2030

Szilasné Mészáros Judit

igazgató asszony

részére

Tárgy: Az intézmény 2024-2025. tanévben végzett nevelő-oktató munkájának értékelése

Tisztelt Igazgató Asszony!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. számú törvény 83.§ (2) h) pontja értelmében „A fenntartó értékeli a nevelési-oktatói intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét”.

Az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium a 2024/2025-ös tanévben a munkatervében meghatározott feladatait kimagasló tanulmányi eredményekkel, kiváló érettségi vizsgaeredményekkel, számos kitűnő versenyeredménnyel teljesítette. Az iskola kiemelt figyelmet fordít a szakmai-módszertani kultúra, ezáltal a tanulók fejlesztésére, folyamatos motiválására, a tanulás iránti pozitív attitűd kialakítására és fenntartására. A nevelő-oktató munkát a vezetőség és a nevelőtestület tagjai rugalmas, innovatív módszerekkel, interaktív tanulási eszközök bevonásával, folyamatos reflexióval és értékeléssel teszik hatékonyá. Az intézmény kiemelkedő oktatási színvonalát számos kiemelkedő eredmény igazolja.

Az intézmény belső kapcsolatait a minél magasabb színvonalú szakmaiságra való törekvés, a demokratikus döntéshozatal és a gördülékeny együttműködés jellemezte. A tudásmegosztás, annak fejlesztése tudatosan és számos szinten zajlik, erősítve a nevelőtestület tagjai közötti kommunikációt és fokozva a mindennapi munka hatékonyságát.

Az iskola mesterpedagógusainak mesterprogramjai, fejlesztő, mentori, vezetői tevékenységük tartalmi intézményfejlesztés, munkaközösségi és intézményi szintű, valamint térségi szinten hasznosul. Az Őszi Pedagógiai Napok keretében a Budapesti POK-kal közös szervezésben tartottak szakmai műhelyfoglalkozást „Hogyan tegyük vonzóvá a pedagógus pályát? A mentortanári munka titkos összetevői, mitől válhatunk jó mentorokká?” címmel.

Székhely: 2030 Érd, Alispán u. 8/A.

Tel.: 06 23 520 616

E-mail: erd@kk.gov.hu



Erdi Tankerületi Központ

A szakmai munkaközösség teljesítményorientált, eredményes, folyamatos cél a hatékonyság növelése, a minél egyenlőbb munkaterhelés, a feladatvállalás. Megtörtént a TÉR hatékony, intézményi szintű bevezetése, működtetése. A személyes teljesítménycélok beillesztésre kerültek a munkaközösségek éves munkatervébe.

Az intézmény tanulmányi átlaga 4,76. Az iskola tanulóinak 60%-a kitűnő vagy jeles. Az idei tanévben 187 nemzetközi, illetve országos, valamint 275 megyei/regionális kiemelkedő eredmény született. A Kovács István Alapítvány díjazott pályázói között 19-en voltak a gimnáziumból. Az Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny a legkiemelkedőbb a középiskolai megmérettetések közül. Idén különleges siker született, a gimnázium 12. d osztályos tanulója filozófia OKTV 1. helyezését vehetett át díjat. A 100 legjobb gimnázium rangsorában elfoglalt helyük 31. Érettségi eredményeik, közép-és emelt szintre történő felkészítésük változatlanul kimagaslók. Előrehozott érettségi vizsga a 10-11. évfolyamon középszinten 175 db, emelt szinten 55 db, az átlag 4,96. Rendes érettségien a 160 tizenkettedikes 84 kitűnő és 30 jeles érettségi bizonyítványt kapott. A tantárgyak átlaga középszinten: 83,22 %. A végzősök érettségi átlaga: 4,87. A nyelvvizsgák száma évről-évre egyre magasabb: a 12. évfolyamon 163 középfokú, 65 felsőfokú született.

HH, HHH, veszélyeztetett tanuló nincs, lemorzsolódással az intézmény nem számol. Az SNI és BTMN tanulók nyomon-követése folyamatos.

Kompetenciamérés tekintetében az átlageredmények alapján a gimnáziumi osztályok összteljesítménye matematikai eszköztudásból és szövegértésből is minden évfolyamon, mindkét képzési csoportban szignifikánsan magasabb az országos átlagnál és a négy viszonyítási csoportnál is. Minden tantárgyban iskolatípusonként és kompetenciaterületenként az országos átlagot messze meghaladják.

Magyarország jó tanulója, jó sportolója díjat nyert 4 tanuló, Magyarország tehetsége díjat nyert 2 tanuló. Az Erdi VMG közössége Ezüst Eötvös Díjat kapott ismét példamutató oktatói-tehetséggondozói tevékenységéért. A Kulturális és Innovációs Minisztérium „Köbüki” tehetséggondozó tanári ösztöndíjban az intézmény 17 pedagógusa részesült. Az idei tanévben Nemzeti Tehetség Program részeként alapított „Kiváló versenyfelkészítő” díjban részesült 1 pedagógus. Az Erdi Tankerületi Központ pedagógusnapi ünnepségén Aranycsengő oklevéllel tüntettek ki 1 pedagógust. Több évtizedes kimagasló pedagógusi munkájuk elismeréseként Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésben részesült 2 tanár.

A Lázár Ervin Programmal és a Nemzeti Emlékhely Programmal kapcsolatos visszajelzések jók.

Székhely: 2030 Érd, Alispán u. 8/A.
Tel.: 06 23 520 616
E-mail: erd@kk.gov.hu



Érdi Tankerületi Központ

Az iskola személyiség- és közösségfejlesztő tevékenysége, prevenciós törekvései folyamatosak. A gazdag programkínálat mellett a tanórákon és az iskola ünnepeiben is közvetítésre kerülnek a természetvédelemmel, környezetvédelemmel, az egészséges életmóddal és a fenntarthatósággal kapcsolatos ismeretek és azok gyakorlati alkalmazása. Az ökoszemlélet az iskolai élet minden szintjét áthatja. A hagyományos rendezvényeik mellett újdonságnak számított többek között a Projektnap az iskola esztétikumáért, Természettudományos műhely, Matematika és nyelvi karácsony, Tanulói és szülői prevenció a szerhasználatról és függőségekről, Diákönkormányzat szervezésében a Tavaszi Bál.

Köszönöm elkötelezett, együttműködő, konstruktív és eredményes vezetői munkáját, a nevelőtestület hatékony, magas színvonalú szakmai tevékenységét. Az iskola elért eredményeihez gratulálok, további sikereket, eredményes pedagógiai munkát kívánok. Az intézmény 2024/2025. tanévi szakmai munkájáról szóló beszámolót elfogadom.

Érd, 2025. augusztus 21.




Hollósi Géza
tankerületi igazgató

